

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Старостах на провінції:

на цілий рік К.	4 80
на пів року „	2 40
на чверть року „	1 20
місячно . . . „	— 40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К.	10 80
на пів року „	5 40
на чверть року „	2 70
місячно . . . „	— 90

Поодинокое число 6 с.

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гріхат свят) о 5-й годині по полудні.

Реданція і адміністрація: улиця Чарнецького ч. 12.

Листьма приймають ся лиш фряковани.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданє і за зложенєм оплати поштової.

Рекламації неапечатані вільні від оплати поштової.

Вісти політичні.

(З чеського руху виборчого. — Гостина царя у Франції. — Грецько-румунський союз.)

З Праги телеграфують, що там станув компроміс межі Старо- і Молодочехами. В льокалі краєвого банку відбуло ся вчера спільне засіданє виборчого комітету Старочехів і Молодочехів, щоби упорювати компроміс. По 2-годинних нарадах прийшов компроміс до успіху на слідуєчих засадах: 1) Старочехи одержать якуєв скількість мандатів до сойму, коло 10. 2) Оба сторонництва обовязують ся солідарно підпирати своїх кандидатів. 3) Кожда партія оголосить свою виборчу відозву. 4) Кожде сторонництво оголосить листу кандидатів. Серед компромісових кандидатур находить ся також бурмістр Праги др. Срб. Вкінци видано ось який комунікат: На вчерашній конференції провідників молодоческого сторонництва і Старочехів станув компроміс. Сей компроміс заключено задля визиваючої акції німецьких сторонництв против чеського народа. Оба чеські сторонництва зобовязують ся солідарно піддержувати поставлених компромісових кандидатів і у виборчих відозвах буде положений особливий натиск на єю солідарність Молодо- і Старочехів. Справа компромісу Старочехів з Молодочехами тягнула ся довший час. Тіснійший комітет, зложений з представителів обох сторонництв, нараджував ся ще оноді в Празі. Старочехи поробили деякі застереження, на котрі Молодочехи не могли згодити ся. Спільні точки предложили відтак молодоческому комітету езекутивному. Старочехи жадали для себе 10 мандатів, а дальше, понеже аграрийні

ставлять кілька їх давнійших кандидатів, тож они не були би обовязані в тих округах піддержувати молодоческих кандидатів. Молодоческі члени комітету заявили, що они о тім рішати не можуть, а відкличуть ся до свого комітету езекутивного. Остаточно згодили ся Старочехи на відрочене рішеня до четверга, 19. с. м., і як вже подано, вчера заключено остаточно сей компроміс. — Чеські реалісти (чеське людове сторонництво) мали в Празі під проводом проф. Масарика свої збори, на котрих обговорювано виборчу ситуацію в поодиноких округах. Комунікат, виданий президиєм зборів, оповіщує, що в многих округах, так східної, як і полудневої Чехії, кандидатури реалістів мали би запевнений успіх, однакож більшість мужів довіря заявила ся против чинного виступленя партії в акції виборчій, тим більше, що пануюче тепер в краю сторонництво унеможливає зміну політичного положеня. Але що меншість мужів довіря, яка освідчила ся за чинним уділом в борбі виборчій, була числово поважна, то уповажнево комітет езекутивний, щоби на власну руку рішав о кандидатурах в поодиноких повітах.

Гостина царської пари скінчила ся і гості відіхали з Франції в суботу в ночи дорогою на Гамбург. В часі гостини крім маневрів, на котрих були присутні цар з царицею, відбували ся кілька разів конференції між царем і Любетом і між міністрами справ заграничних Делькассем Лямедорфом. По маневрах відбув ся в Берені під Ремсом великий галевий обід, на котрім підносили тостаєти Любе і цар на повождженє Франції і Росії, обох армій і француско-російський союз. Ціла гостина російської царської пари визначала ся великою сердечністю. — В Гамбурзі, куди прибула царска па-

ра вчера вечером, повитав їх на залізничім двірці князь Генрик пруский з женою і численними достойниками. Міністер справ заграничних гр. Лямедорф висів в Гамбурзі з поїзду і відіхав на Берлін до Петербурга. Цар з царицею поїдуть до Росії морем і удадуть ся на виставу до Риги.

Про зближенє Румунії і Греції подають віденські дневники, немов би они вже заключили конференцію. Колиб так ще і не було, то на всякий спосіб є то лише kwestією часу, бо єі обі держави племенно і політичними інтересами зближені до себе. Не наслідком географічного положеня, але наслідком історичних переходів зачислено нинішнє румунське королівство до ряду балканських держав. Разом з тими державами Румунія переходить еволюції, від коли наддунайскі князівства по кримській війні одержали независимість від Туреччини. Тепер до т. зв. балканських держав належать: Румунія, Болгарія, Сербія, Черногора, Греція і Туреччина. Славянські держави підлягають цілковито впливови Росії, так що остає Румунія і Греція попри Туреччину, які мусять шукати точки опертя деінде супротив впливу Росії. Зовсім природно, що Румунія і Греція, що побоюють ся екстензивности балканських Славян, лучать ся в союз. З одной стороны Туреччина, а з другої Австро-Угорщина можуть лише прихильним оком глядіти на той альянс. Австрійський міністер заграничних справ гр. Голуховский причинив ся сам не мало до зближеня Румунії і Греції. Король Юрій стрітив ся с. р. на австрійській території в Абазії з королем Каролом, а в осени має єго еще раз відвідати на замку Пелеш в Румунії. Очевидна річ, що король зрєвіантує ся в Атенах.

Чоловік з гарним вусом.

(З чеського — Сватоплюка Чеха.)

Чоловік з гарним вусом то зовсім особенний чоловік. Пізнаєте єго між иншими зараз на перший погляд, — не по вусі, бо той певно ні трохи не гарний, але по тім, як він глядить, яких добирає рухів, як ходить, і як загалом поводить ся в товариствах.

Єсть се особенна відміна породи homo, а витворює ся зі звичайного чоловіка менше-більше ось як. Деякий звичайний молодий чоловік проходить ся в зовсім буденнім настрою по вадах. Убранє на нім ні сяке, ні таке; в цілій єго аверхній поставі ви не доглянули-б нічого відмінного. Він думає о тім, який то сьогодні деньок погожий, чи піти єму в вечір в театр, чи буде й сьогодні в гостиниці такий поганій добір страв, як учора — одним словом, усе на нім і в нім зовсім звичайне. Та неждано чує він за собою слова: „Подивись, сей має гарні вуси!“ Шеннула се одна з двох панянок, котрі саме перейшли поуз него, але він чув добре. Він оглядає ся нерадо й бачить профілі двох веселих дівочих лиць, звернених трохи назад і озираючих єго крадькома. Обі голови швидко відвертають ся а панни кваплять ся дальше, як би нічого й

не було. Але молодий чоловік знає вже певно, що та замітка відносилась до него.

З тою хвилею починає ся цікавий процес, в наслідок котрого наш молодий чоловік вважає ся чоловіком з гарним вусом. Швидко він після тої пригоди підведе мимохіть руку й плавно переєуне по мягкім хвилястім зарості свого лица. То опять зупинить ся перед найблизшою склеповою виставою й ніби-то зачне оглядати виставлені там нові предмети, а на ділі старає ся побачити на склі вистави черти свого лица. Іде дальше глибоко задуманий, але з виразу лица видко, що думає о чімсь любім: забув про вечерю, про театр, про погоду, про все инше: єго уява занята тільки одною гадкою.

Він входить в каварню й стоїть через хвилюк перед зеркалом. Найперше бачить, що єго вус лежить як слід, і має відмітний красний відтінок сьвітло каштанової барви, але трохи занедбаний — належалось би присвятити єму більше дбалости. Він вирівнує єго й чує опять, що оно любенько пальцем перебігати по тих мягких шовкових хвилях.

Він сідая за стіл напротив зеркала, але чогось розсіяний. Після кождої хвилі він вглядає ся оком через газети в зеркало. Наконєць потонув у англійській газеті, котра подає на двох сторонах портрети членів парламенту з дуже різвородним укладом вусів.

При відході з каварні він відкидав иншим разом скромно поміч прислуги; сьогодні

дав на себе вложити весняний плащ з напреду кавалерским трепотом тіла, і втис послугачеви в руку щедрий могорич.

З каварні він заходить до голяря. Нагадав собі, що вже пора-б остригтись.

— Коротко. Та й вус також поправте трохи; і так він увесь не варт богато, та все-ж таки зголити єго було би гидко — додає молодий мужчина лицемірно.

— Ах, ані думати о тім. Такого вуса було-б вічно шкода. Ваш вус, пане, в самим ділі гарний і мягкий як шовк.

Хитрий голяр не може після того ніяк инакше, як поклонитись низенько, але наш гордій добачує в тім потвердженє недавного висказу панни.

— Но-но, — відхилив він що-правда підлесливність голяреву з веселим усміхом (він сьогодні в незвичайно добрім гуморі), але поважно призадумує ся над єго питанєм, чи уложити вус по французки в острі кінці.

Напослідок занеує те. Він не бажає собі ані скорочувати вуса ані робити яку небудь иншу важнійшу зміну, тільки вирівнати й упорядковати, де того треба.

— Е, се вам як раз дуже до лица, — захвалює голяр. — Але здалось би трохи вуси запекти й витягнути в острі кінці.

— Так гадаєте? Ну, най і так.

Від голяря вже виходить готовий рід чоловіка з гарним вусом, котрий опять дуже різними способами доходить дальше до повної

Новинки.

Львів дня 23 го вересня 1901.

— **Іменованя.** П. Міністер віроісповідань і просвіти іменовував провізоричними окружними інспекторами шкільними старших учителів народних: Стан. Юзву для округу заліщицького і Стан. Сливинського для округу рудецького.

— **З львівського університету.** П. Міністер просвіти затвердив дра Едм. Ковальського яко приватного доцента для гідротерації на лікарескім відділі львівського університету.

— **Є. Е. п. Намістник** гр. Лев Пінський був в суботу на довшій аудієнції у Є. В. Цесаря.

— **Руский театр** дасть сими днями такі представлєня: в Рялєві в сали „Сокола“ ві второк 24-го „Ой не ходи Грицю“ народний образ зі співами і танцями в 5 актах Старицького і дра Александрова; 25-го „Підгіряне“ мельодрама в 3 актах Гушалевица і Вербицького; 26-го „Запорожець за Дунаєм“ опера в 3 актах Артемовекого, а закінчить: „Вечерниця“ Пінського; в Ярославі в суботу 28-го „Дон Цезар“ оперета в 3 актах Делінгера; 29-го послїдне представлєне „Украдене щастє“ драма в 5 актах зі співами і танцями дра І. Франка. Дня 30-го вересня переїджає театр до Перемишля. Ряд представлєнь в сали „Сокола“ розічне: ві второк 1-го жовтня „Підгіряне“ мельодрама в 3 актах І. Гушалевица-Вербицького.

— **Курс науки співу і уставу церковного** розпочинає ся з днем 10-го жовтня с. р. в Зборові. Влізші поясєня подає на жаданє інтересованим: Т. Янишевский в Зборові.

† **Ігнатий Север Мацейовский**, звістий польский писатель номер вчера рано скоропостижно на удар серця в Кракові. Покійний числєв 67 літ. Кілька з его повістєй появилє ся і в рускїх перекладї.

— **Важно для катихитів.** Вже вїшнов з друку „Практичний і провідник“ о. Е. Гузара, як має ся учити релїї в І. класї звєлядно на 1 і 2 стєпени науки в народних школах. Вєї, що учать релїї, повинні купити собі тую книжку, котра продає ся по 1 коронї в книгарнї Шевченка і Ставропільській а з пересилкою о 10 сотиків дорожнє.

— **Наука руского язика і письменства для дївчат**, що ходять до не-руских шкіл, відбуває ся що суботи від 3-ої години пополудни в домі при Стрілецькій площї ч. 6 в партерї в школі відїлювїй ім. Т. Шевченка. Відїл „Руского товариства педагогїчного“ звертає ся з уклїною проєбю до патріотичних родителїв і опікунів, щоби заохотили

свої дїти ходити на єю науку, котрої хосєнїєть повинна бути яєною кождоу тьмуцому Русинови. Єя наука відбуває ся в трех курсах. На найвїсїлїм курєї учить Ви. профєсор рускої гімназї др. Іван Копаєч.

— **Движима азбука**, — се прилад до образового представлєня початкової науки читая і писая. Видав п. Григорий Блїї, ємеритованїй управитель 6-кл. народ. школи у Львові. Комплєт обнимає 76 букв, писаних на картонї, враз із пудєлком до перехованя і відновїдною інструкцією та з приладом до уставлєня букв. Цїна 10 корон; для учителїв народних і книгарєнь по 8 корон. Замовляти можна в канцєлярїй Товариства „Просвїта“ і в книгарнї Ставропільській (улиця Руєка, ч. 3) у Львові. „Движима азбука“ повинна безусловно находитись в кождїй народнїй школі.

— **Гїмнастичні вправи для учеників** зачинають ся в рускїм „Соколї“ з днем 2-го вересня. Вправи будуть відбувати ся 3 рази в тижднї, т. є. в поведїлок, сєреду і пятницю для учеників молодших від 1/2 6—1/2 7 години, для старших від 1/2 7—1/2 8 години вєчером. Вписи відбувають ся в тих самих днях і годинах від дня 2-го вересня, ул. Підвала ч. 7. Вкладка місячна виноєнт 1 К. Вправи відбувати ся будуть під доглядом і управвою школених настєятелїв. За старшину товариства гїмн. „Сокол“: др. Гукєвич, за голову, Дємис Кучика, сєравник.

— **Нові улиці у Львові.** Львівєка рада мієка ухвалила назвати нову улицю межї Глубокою а Крижовою ул. Новою, улицю межї ул. Крижовою а Набєляка ул. Ходкевича, улицю межї ул. Льва Сапїги а ул. Карпїньєского ул. Захарїєвєвича, улицю межї ул. Стрийєскою а Польшиньєскою ул. Кадєтєскою, улицю на ґрунтах С. Крижановєского ул. Турєцкою, а другу улицю на тїм самїм ґрунтї ул. Таборовою (Обозовою), улицю на ґрунтах п. Шрамової ул. Локєтка, улицю межї ул. Слодовою а Курковою ул. євв. Носафата, улицю на ґрунтах Радзких ул. євв. Кїпїги, улицю межї ул. Зборовєских а новою рїзницею ул. Нової рїзницї, ул. межї Крижовою а Набєляка ул. Гросєваєра, улицю на ґрунтах Марїї гр. Бадєнєвої ул. Земляковєского, ул. на ґрунтах п. Гофманової ул. Клементини Таньєскої, улицю межї школою ім. Мицкевича а промисловим музеєм ул. Дїдушицьких, а улицю Костєпальнї названо ул. Пїтиньєского.

— **З Петрової днини** пішло вже давно, і днї стали коротші, але аж нинї, дня 23, о 7 годинї, 17 минут вєчером, день рївнає ся з поцию і настає осїєне рївнодєньєство, а з ним зачинає ся астрономїчна осїєнь. Від тєпер вже скорим кроком зближаємо ся до зими. Єсть одна кожнадїя, що красна осїєнь потягне ся ще досїть довго.

— **Убийство.** З Тернополя доноєть: В сєперєччї о корону ударив волоцюга Михайло Лїтвин підєтупно робїтника Теодора Тєлицю ножем, в білий день на улицї, так нещасливо, що пробитий Тєлиця на місци упав трупом. Убийника арєштовано.

— **Що коштують подорожі коронованих голєв.** Послїдна подорож царя до Францїї дала нагоду одній англїйській газетї до оповїєчєня слїдуєчих інтерєсних дат: Подорож князя і княгинї Корнєль і Пюрк по вєїх англїйських колєонїях будє певно бїльше коштувати як 6 мїл. корон. Само принятє і вєїлякі чєремонїї в Авєстралїї коштували бїльше як шєчє тєрєта мїлїона корон та були бї ще бїльше коштували як бї не смєрть королевої Вїкторїї, чєрез котру відпали вєїлякі цїри та забави, котрї були бї пожєрли немало гроша. Королева Вїкторїя чєрез довгї лїта своєго панованя видала богато мїлїонів на подорожі. Послїдна єї подорож до Ирлєндїї коштувала три мїлїони і чєртє корон. Спитав тьєсь може, як одна подорож може так богато коштувати? Сє рїч проста. Насампєред вєїлякі устрєєня торжєств і принятїй та декорациї і освїтлєня коштують дїєстєно богато. Підчас згаданїй подорожї англїйскої королевої лиш одна фірма взяла за декорациї та освїтєнє 240.000 К. А відтак трєба їй то мати на увазї, що підчас такої подорожї люди бодаї раз в жїтє хотять добре заробити, а що мають з когє потягнути, то друтє немилосєрдно і кажуть собі платити дужє добре. Кожда гостина королевої в Европї коштувала що найменше 360.000 Корон. А трєба ще їй то мати на увазї, що за окремї поїзди на залїзницях трєба добре заплатити та удержувати мнєжєство двораків та инших людїй з королївскої дружини. Францускї королї видавали колєсь вєлїкї суми на подорож та на угощєнє чужих монархів у сєбє. Пинїшна рєпублика єсть скупа і видає хїба тогди коли розходить ся о якусь гостину вєлїкої ваги полїтичної. Пєредпослїдна гостина царя коштувала францускє правитєльєство не менше лиш 3,000.000 франків а приватнї люди видали бодаї в двєє тїлько, так, що цїлє угощєнє царя коштувало що пайменше 15 мїлїонів. Зато гостина єїямского короля коштувала вєєго лиш 32.400 К. Недужє щєдрою єсть рєпублика і для своїх прєзидєнтїв. Коли прєзидєнт Фор їздив до Росїї, визначила єму рєпублика лиш 600.000 К. — сума вєє-таки досїть значна.

— **Не так склалось, як ждалось.** Щє в жїтє дужє часто не так буває, як чоловік собі укладає, на сє новим доказом слїдуєча ієстория. Пєред кількома роками помер у Віднї загально там поважаний і люблєний актєр, лишаячи досїть значний маєток і сєстру та

звершености. Гарні вуси є вєєких можливих розмїрїв, як до лиця, вєєких барвних відтїнкїв, найрїзнороднїїшої якостї їй укладу. І їх влаєстїтелї рїзнятє ся межї собою в дєєких оглядах. Та про-тє єсть у них вєїх чимало спїлєних або бодаї схожих прикмет, з котрих можна скласти перєсїчний тип чоловіка з гарним вусом.

Я вже казав, що такого чоловіка можна пізнати помєжї иншими з першого погляду по его звєрхнім виглядї і поступакє. Він ходить завсїгди з піднесєною як слїд і якусь непоружно застиглою в данїй поставї головою. Очи его на пів прищуленї, немєв уважно смотрять на якийсь подальший предмет і немєв тим впрямлєнєм заманнюють і погляд других людїй за собою.

Чоловік із гарним вусом має звичайно рухи вільнї, відмїренї. Коли-ж махає інодї руками, то їй сєред найживїїшої гєстїкуляцїї не виходить по за границю звїєстних висшє згаданых рухів. Найзвичайнїїшим его рухом єсть бодаї трєшки спїнути за кїпчики вусїв або погладити сплываєчу бороду на перємїну.

Лицє у такого чоловіка поважнє, на его чолї царить піднесла вєлїчавїєть; коли відновїєть ся до когє з прїязнїю, то завсїгди є в тїм якась частина прихїлїної здержности. Дє-котрї з них навїгь і зажартують собі дєколї, але завсїгди лишє до звїєстних заздєлєгїд визначєних границь. Сєрдєчний бєзмєжний смїх можна замїтити лишє в тих, котрї ноєть

окремїй рїд видовжєних у кїнци відстаєчих вусїв, котрих перєлетнє мїганє викликє дужє милє вражїє, коли з рїд них вїглянуть два вєсєлї ряди бїлих, здорових зубїв.

Вєлїка бїльшїєть людїй з гарним вусом визначує ся живим змислом до порядку і чїстотї. Ковнїрїки у них взїрєво бїлї, плацї старанно вчїщєнї, чєботи яєно вилїєкують, а цїла одїж взагалї бєз закиду — они-ж знають, якї обєвязки має сєпротив сєбє чоловік, котрий єсть раз ураз предметом загальної уваги.

Мужчина з гарним вусом то особа суспїльна. Він радо показує ся на публїчних мїєцях; ходить залюбки на торжєствєннї зборї, дє немало причїняє ся до удержаня ладу; радо дає ся запрошувати на родиннї торжєствє, дє посаджаять его на почетнє а очам усїх лєгко доступнє мїєцє; вчашає в театр, дє сїдає в першїм рядї партерових крїєсел а в антрактах стоїть обєрнєний задом до охрєстри, розглядаячїєсь по вєїй сали; буває їй на торжєствєнних вєчєрках і забавах, дє однак не мучить ся надмїрно тапцями ані конвєрзациєю, знаючи, що вже досїть его самої прїєсутности.

Мужчина з гарним вусом тїшитє ся звичайно загальною пошаною і поважанєм. На зборах его правїльно вибирають головою. Також старости в краю ї бурмїстри дужє часто рекрутують ся з тої відмїни людїй. І при виборах цїнитє ся нє-рїдко гарнїй вус бїльше, аніж найгарнїїшї мови ї засади.

Що-ж до полїтичного цєрєсвїдчєня, то оно в особин тої клєєсї досїть рїзнє. Але їй у найдемєкратичнїшого повновєса єсть якийсь прїдїх арїєстократичности; я цєрєсвїдчєний, що ви найдєтє межї ними дужє малє прихїлїєнїє повної рївноправности вєїх людїй. Замїтнє тє, що в заграпичнїй полїтицї симпатизують однаково з росїйским мужиком і зі старовїром Турком.

В любови муж із гарним вусом не буває надто палкий. Він з засади не залюбить ся сам, але дївчина залюбує ся в нїм і для него то рїч зовєїм природна. Бурлївї обниманя, прїєстрастнї поцїлуї, нежданї вибухи любови нє по его вдачї; зрадливим пальцям любови дає на дєсєр лєдвї свєє волосє. Найбїльше любить, коли дорога дївчина глядїть на его лицє з пошани повним подивом.

За тє буває розтратним чоловіком і найчастїїше сидить під виступцєм, але за тє домагає ся, щоби жївочка оказувала, як гордок і щасливою чує ся при боцї такого мужа. На батїєка надає ся дужє добре до тої стєпени, що нє радо займає ся вихованєм своїх дїтїй, поки малї і витягають свої нерозумнї пустї ручєня-та за усїм, що їм заманє ся.

Єго змисловї відносини упорядкованї. Мужчина з гарним вусом лєгко находить всюди протєкцию, а дєєкї посади застєрїгають ся прєосто для него. Радї єму іменно банкї, котрї патрїархальним вусом своєго інкасїєра хотять здобути довїрє в солїднїєть фірми і вєлїкорєднї

двох братів. Сестра ще за життя найстаршого брата хотіла конче верховодити, особливо в справах грошевих, з чого приходило до незгоди в родині. Недавно тому помер і другий брат та лишив також маєток, котрий сестра зараз забрала. Наймолодший брат був уступчивий, і сестра его за то любила, а навіть записала на него весь маєток і завіщане зложила у нотаря. Аж ось єї брат чи мабутій в чімсь не догодив, чи старій панні таки на правду захотіло ся віддати ся, досить що она постановила пошукати собі жениха в особі бурмістра з якогось угорського місточка, котрого пізнала у Відні і відобрала завіщане від нотаря, щоби замість брата зробити спадкоємцем свого будучого мужа. З тим завіщанем поїхала до Будапешту але там занедужала і замість стати під вінець поїхала на тамтой сьвіт, а брат котрого она хотіла видічити, став єї універсальним спадкоємцем.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 23 вересня. Суботнішна рада міністрів під проводом др. Кербера тревала дві години. Предметом нарад були біжучі справи.

Букарешт 23 вересня. Недалеко Турн Северина коло стації Пальоталучила ся страшна залізнична катастрофа. Іменно поспішний особовий поїзд наїхав цілою силою пари на поїзд нафтовий. Доси сконстатовано смерть 40 осіб, а багато єсть дуже тяжко ранених. Між иншими погіб румунський мільонер Динич з Крайови.

Міддельбург 23 вересня. В Кашлянді Бурри ведуть дальше війну з цілою рішучістю. Новий великий відділ Бурів перейшов ріку Оранж під Алваль. Показало ся, що в наслідок цього потреба скріплення англійських войск. Бурри одержують заєдно поміч від капляндських Гольяндів. Загално кажуть, що проклямація Біченера ні нащо не придала ся.

Новий Йорк 23 вересня. Нині розпочинає ся процес против убийнка Мек Кінлія — Льва Чолгоша.

Новий Йорк 23 вересня. Ема Гольдман і тов. стануть перед судом під закидом співучастки в убийстві Мек Кінлія.

панове, котрі брами своїх палат радо приздобляють маєстатично величезною бородою під оздобним двоюронним капелюхом.

Що особливо замітний вус може виживити свого властителя, на те дає нам доказ уже шановний Вячислав Бжезан на фігурці того дідуса, котрого пан з Розенберка держав лише на те, аби міг своїм гостям показувати его казочну бороду. Чоловік той мав вус завязаний на гуз, а коли розв'язав его и розчесав, то сягав ему аж по самі кістки ніг.

И вичислив початки гарного вуса, а належить ся також написати про его кінець. Приходить іменно пора, коли з часом обявляють ся на нїм різні зміни, котрі правда, поези порівнюють з „повівом доспїлости“, „срібними нитками“, „пізними цвїтами“, „пластинками снігу“ и иншими поетичними річами, на котрих одначе нікому не залежить.

Буває яноді, що ті появи нечаяно оиять зникають, і що навіть вус набирає ще більшої краси аніж перше, зміняє и пр. через ніч давнійшу темну барву в найкрасший золоторусий відтінок, або навпаки блїду сьвітлість на зовсім чорну краску воронячих пер, — але се вже бувають лише останні проблески перед заходом его слави. Тут доводить ся, що чоловік із колишним гарним вусом зайде одної днини до голяря и червонючи трохи з якимсь виумушеним жартом каже збавити своє лице сумнівної приздоби. А коли вже двобарвні

Надіслане.

— Хто з Вп. читачів „Народної Часописи“ має „Вістника“ з р. 1898, книжку I. і II., а не комплетує річників, звольте відступити в умовленій ціні, під адресом: С. Авдикович, Глядки п. п. Глубічок вел.

КОБЗАР. Вибір творів Тараса Шевченка для ужитку молодіжи. Ціна 1 зр. 20 кр. Під таким заголовком видало руске Товариство педагогічне книжку, котрої брак вже від давна відчував ся, а котрою можуть користувати ся не лиш молодіж шкільна, але всі, котрі хотять познакомити ся з життям і творами нашого найпершого поета. Крім обширної життєписи і погляду на літературну діяльність Т. Шевченка, котрий то вступ займає 78 сторін, додані ще до поодиноких поезій многі поясненя в нотках, котрі богато причиняють ся до зрозуміння поезій, їх краси і духа. Книжку сю можна дістати в рускім Товаристві педагогічним у Львові, ул. Чарнецького, ч. 26.

— Правдивий, чистий мід єсть не лиш великим приємаком і здоровою поживою, але також і знаменитим ліком як для старших людей так і для дітей, розуміє ся, уживаний в міру і відповідно. Але вистерігати ся треба, щоби не купувати меду т. зв. столового, котрий дуже часто єсть лиш мішаниною сиропу з маленькою частию меду. Такий фальшований мід пізнати легко по его смаку і хто коли ів правдивий чистий мід, а скоштує фальшований, то пізнаєть его зараз по смаку. Такий мід тягне ся звичайно як рідке тісто і не цукруватє так як мід правдивий. Хто би хотів мати знаменитий мід, нехай напише до П. Коріневича, ем. учителя в Іванчанах, а дістане у него мід десеровий і кураційний 5 кільо по 6 К. 60 с. франко. До кожного замовленя додає ся даром і оплатно брошурку проф. дра Т. Цісельського під заголовком: *Własności odżywiające i lecznicze miodu.*

15 кр. — кожда серия 10 штук.

Збірка історичних портретів в виді листової марки, величина 60x27 міліметрів, ритованих на сталі одинокий підручник для молодіжи. Для замовлень з провінції треба дочислити порто з рекомендованем 15 кр. Адміністрація „Народної Часописи“.

клаттики спадають в неладі на поміст, мигнуть певно в его памяти з его минувшости два гожі пустиві профілі дівочі а в душі почує шепіт: „Подивись, сей має гарні вуси!“

Мав — пожаль ся Боже, що мав! А сегодня вспокоєє ся зрадливою надією, що либонь скорше зупинить ся на нїм залюбки женське око, коли покаже ся з оголеним вусом...

Але єсть роди гарного вуса, котрі глузують собі з усяких навітв часу, бо доперва аж в пізнім віці розцвїтують найбільшою красою. Доля чоловіка з таким вусом напавду гідна зависти. Через ціле жите він стрічав подивженцин, пошану мужицин, задоволений сам із себе ходив по сьвітї з гордо піднесеною головою — і ось! коли зима життя обєпле его снілостію та снігом, він гладить свій срібний гарний вус в тій солодкій сьвідомости, що не надармо посьвятив его плеканю всі дні свого життя; він збирає сегодня щедру нагороду, як той честний ратай, котрий може радіти в блеску своїх заслуг і помагати другим своїми мудрими радами; бо кождий такий срібноусий пан, то чоловік повний заслуг, дорогоцінного досьвіду и глибокої мудрости.

посп. особ.		Зі Львова	
відходить		День	
6:25	8:30	До Станиславова, Підвисокого, Потупор	
6:35		„ Лавочного, Мужкача, Борислава	
6:30		„ Підволочиск, Одеси, Коволи	
6:30		„ Підволочиск в Підзамча	
8:40		„ Кракова, Любачева, Орлова, Відня	
9:00		„ „ Відня, Хирова, Стружа	
9:15		„ Сколього, Лавочного від 1/4 до 15/10.	
9:25		„ Янова	
9:25		„ Підволочиск в гол. двірця	
10:25		„ Іцкал, Сопова, Бергомету	
10:20		„ Бельця, Рави, Любачева	
11:25		„ Янова від 1/4 до 15/10 в неділі і сьвята	
1:55		„ Підволочиск в гол. двірця	
2:08		„ „ Підзамча	
2:15		„ Брухович від 1/5 до 10/10 в неділі і сьвята	
2:40		„ Іцкал, Гусятиня, Керешмеє	
2:55		„ Кракова, Відня, Хабівки	
3:05		„ Стрия, Сколього лиш від 1/5 до 20/10.	
3:15		„ Янова від 1/5 до 15/10.	
3:20		„ Зминоводи від 18/10 до 10/10.	
3:26		„ Брухович „ „ „	
3:30		„ Ярослава „ „ „	
приходить		Ніч	
12:45	2:51	До Кракова, Відня, Берліяна	
7:52		„ Іцкал, Констанції, Букарешту	
6:10		„ Брухович від 1/5 до 10/10.	
6:20		„ Іцкал, Радовець, Кімполонга	
6:30		„ Кракова, Відня, Берна, Варшави	
6:30		„ а Орлова від 15/10 до 15/10.	
6:35		„ Янова від 1/5 до 15/10 в будні дні	
7:25		„ Лавочного Мужкача, Хирова	
7:10		„ Сокаля, Рави рускої	
7:33		„ Тернополья в гол. двірця	
9:30		„ „ Підзамча	
10:30		„ Янова від 1/5 до 15/10 в неділі і сьвята	
11:—		„ Іцкал, Гусятиня, Радовець	
11:10		„ Кракова, Відня, Івонича	
11:23		„ Підволочиск, Бродів в гол. двірця	
		„ „ „ Грималова в Підзамча	
посп. особ.		До Львова	
приходить		День	
4:40	1:35	Зі Стрия, Самбора, Борислава	
6:10		„ Кракова	
6:20		„ Черновець, Іцкал, Станиславова	
6:46		„ Брухович від 1/5 до 10/10.	
7:10		„ Зминоводи „ „ „	
7:45		„ Янова (головний дворець)	
8:10		„ Лавочного „ „	
8:00		„ Тернополья на Підзамче	
7:40		„ „ гол. дворець	
8:15		„ Сокаля, Рави рускої	
8:50		„ Кракова, Відня, Орлова	
11:45		„ Ярослава, Любачева	
11:55		„ Іцкал, Черновець, Станиславова	
12:55		„ Янова на гол. дворець	
1:10		„ Кракова, Відня	
1:45		„ Сколього, Хирова, а в Лавочного від 1/4 до 15/10.	
2:20		„ Іцкал, Станиславова	
2:35		„ Підволочиск на Підзамче	
5:10		„ „ „ гол. дворець	
5:35		„ „ „ Підзамче	
6:00		„ Сокаля „ „ гол. дворець	
5:50		„ Кракова	
5:55		„ Чернівці	
3:14		„ Брухович	
приходить		Ніч	
12:20	12:05	З Сколього, Калуша, Борислава	
2:31		„ Черновець, Букарешту	
3:12		„ Кракова, Відня, Орлова	
3:35		„ Підволочиск на Підзамче	
6:20		„ „ гол. дворець	
9:11		„ Іцкал, Підвисокого, Коволи	
7:36		„ Янова від 1/5 до 21/5 і від 10/10 до 20/10, що дні, а від 1/5 до 15/10 в неділю і сьвята	
8:50		„ Брухович від 1/5 до 20/10 і від 10/10 до 10/10.	
8:40		„ Брухович від 1/4 до 15/10, що дєш	
9:15		„ Кракова, Відня, Любачева	
9:15		„ Янова від 1/5 до 10/10.	
9:20		„ Кракова, Відня, Пешту, Сяюма	
10:25		„ Іцкал, Коволи, Підвисокого	
10:38		„ Підволочиск, Бродів, Кошчинець	
10:50		„ „ на гол. дворець	
		„ Лавочного, Хирова, Пешту	

І ЗАМІТКА. Пора нічна числять ся від 6-ої години вечером до 5-ої години 59 мінут рано. Час середно-європейський різнять ся від львівського о 36 мінут. В місті видають білети їзди: Звичайні білети агенції часописей Ст. Соколовського в пасажі Гавсмана ч. 9 від 7-ої рано до 8-ої вечером, а білети звичайні і всякі инші, тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформаційне ц. к. велівниць державних (ул. Красіцких ч. 5 в подвірю, сходи П. двері ч. 52) в годинах урядових (від 8—3 а в сьвята від 9—12).

За редакцію відповідає: Адам Креховацький.

І Н С Е Р А Т И.

„НЕКТАР”

Головний склад у Відні, VI., Webgasse 28.

Товариство для торгівлі і складів чаю
Братів К. і Ц. Попов у Москві.Ц. і к. надворні доставці Австро-Угорщини. Доставці Двора царско-російського.
Надворні доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.Золотий медаль в р. 1892.
Grand prix в р. 1900,
найвисша відзнака на загальних виставах в Парижі,

Grand prix

найвисша відзнака на виставі в Антверпії 1894 р.

Золотий медаль

найвисша відзнака на виставі в Штокгольмі 1897 р.

Ц і н н и к.

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага пачки в фунт. рос.	№. 0	1	2	3	34	4	5	6	7	8	Чай з Цейлону
$\frac{1}{1}$	15.20	11.—	10.—	9.—	8.20	7.60	6.70	5.80	5.20	4.30	6.70
$\frac{1}{2}$	7.60	5.50	5.—	4.50	4.10	3.80	3.35	2.90	2.60	2.15	3.35
$\frac{1}{4}$	3.80	2.75	2.55	2.25	2.05	1.90	1.70	1.45	1.30	1.10	1.70
$\frac{1}{8}$	—	—	—	—	1.05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закупні за 20 корон, транспорт і опакowane безплатно.

ОБРАЗИ
СВЯТИХ

Важне для родин і шкіл!

- Вечера Господня *Леонарда да Вінчі* риг. на міді величини 44×80 цм. 12 зр.
- Сикстинська Мадонна *Рафаеля* величини 41×31 цм. 4 зр.
- Непорочне початие *Мурілія* величини 42×32 цм. 4 зр.
- Христос при кирици з Самаританкою *Карачіого* величини 37 $\frac{1}{2}$ ×63 цм. 4 зр.
- Ессе Ното *Гвіда Рені* вел. 49×39 цм. 5 зр.
- Христос несучий хрест *Рафаеля* величини 52×36 цм. 4 зр.

Всі ті образи (пітки) наведених славних малярів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торговлях образами. Вислають ся лише за посліплатою вже офранковані. Замовляти у М. Кучабінського, Львів, ул. Чарнецкого.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Пяте цілком перероблене і побільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, есть літератским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людского знання.

Той лексикон можна дістати в комплеті, всі томи нараз на сплату **по 3 зр. місячно.**

Замовлення приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

СТЕЛЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, поти металеві без гачків в різних величинах. Продає **Соболевский** годинникар у Львові, площа Марийска (готель французский).